
RETTIFICHE

Rettifica della direttiva 2008/48/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 23 aprile 2008, relativa ai contratti di credito ai consumatori e che abroga la direttiva 87/102/CEE

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 133 del 22 maggio 2008)

1. Pagina 82, articolo 27:

(a) paragrafo 1, primo comma:

anziché: «1. Gli Stati membri adottano e pubblicano anteriormente al 12 maggio 2010 [...]»,

leggi: «1. Gli Stati membri adottano e pubblicano anteriormente all'11 giugno 2010 [...]»;

(b) paragrafo 1, secondo comma:

anziché: «[...] a decorrere dal 12 maggio 2010.»,

leggi: «[...] a decorrere dall'11 giugno 2010.»;

(c) paragrafo 2:

anziché: «2. La Commissione procede ogni cinque anni, e per la prima volta il 12 maggio 2013, [...]»,

leggi: «2. La Commissione procede ogni cinque anni, e per la prima volta l'11 giugno 2013, [...]».

2. Pagina 83, articolo 29:

anziché: «[...] con effetto dal 12 maggio 2010.»,

leggi: «[...] con effetto dall'11 giugno 2010.»

ITALO ORMANNI, *direttore*

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2009-GUE-078) Roma, 2009 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

